28 クレー射撃競技

1　主管　高知県クレー射撃協会

2　期日　平成30年8月5日（日）　※悪天候順延の場合は8月12日（日）

3　会場　ミロク高知射撃場
高知県安芸郡芸西村和食4668（電話　088－733－2952）

4　種目及び参加人数
· 監督	４名：１県１名
· スキート種目　２４名：１県６名以内
（トラップ種目　２４名：１県６名）

5　日程（組合せ抽選会、開会式、競技開始時間、閉会式）
· 組合せ抽選：四国ブロック会申し合わせのとおり
· 開　会　式：午前７時３０分～
· 競技開始：午前８時００分～
· 閉　会　式：競技終了後

6　競技上の規定及び方法
· 競技規則：国内ルール
· 各種目使用装弾は24グラム以下で（一社）日本クレー射撃協会の公認装弾とし、号数は以下の通りとする。
スキート種目：9号以下
トラップ種目：7.5号以下
· 第73回国民体育大会実施要項に準ずる。
· 競技方法：各県１位～３位までの選手３名の合計成績による１位～３位の県が本
大会出場権を得る。

7　参加資格・所属県及び選手の年齢基準、ならびに監督の資格
· 銃砲所持許可証及び火薬類譲受許可証を有する者であること。
· 選手は、平成１２年４月１日以前に生まれた者であること。
· 一般社団法人　日本クレー射撃協会に個人登録をしている者であること。
· 四国ブロック内、各県射撃協会に個人登録をしている者であること。
· 監督は、公益財団法人日本スポーツ協会公認スポーツ指導者制度に基づく、公認クレー射撃指導員、公認クレー射撃コーチ、公認クレー射撃上級コーチのいずれかの資格を有する者で、その有効期限が①平成31年3月31日以降の者。②平成30年9月30日までの者は平成30年10月1日付更新登録手続きを行える者。
尚、第７０回大会まで認められていた「１０月1日付認定予定者」の特例は
第７１回大会以降は廃止となりました。必ず有効な公認クレー射撃指導員資格が必要です。詳しくは（公財）日本スポーツ協会ホームページの中にある、国民体育大会の選手・監督の参加資格をご参照下さい。

8　表彰
· スキート種目　1位～３位までの団体を表彰する。
· クレー射撃競技総合　１位の団体を表彰する。
· 各種目クラス別　１位～３位までの個人を表彰する（日本クレー会長表彰）。

9　参加申込方法
· 各県ごとに参加者を取りまとめ、所定のWebページ（国民体育大会参加申込受付窓口）にアクセスし、必要事項を入力の上、所属体育（スポーツ）協会を通じて平成30年7月30日（月）１７：００までに申込手続きを完了すること。
· 締切期限以降は、所定のWebページ（国民体育大会参加申込受付窓口）へアクセ
[bookmark: _GoBack]スできなくなるので、締切期限を厳守すること。
